Vážení spoluobčané,
vláda České republiky s účinností od 12. 03. 2020 vyhlásila nouzový stav na území celé České republiky. Jedná se jednoznačně o mimořádné a potřebné opatření, kterým lze maximalizovat ochranu veřejného zdraví a na základě kterého může vláda urychlit krizové řízení na všech úrovních státu.
Nouzový stav byl vládou České republiky vyhlášen na základě šíření onemocnění COVID-19, způsobené novým typem koronaviru SARS-CoV-2.
Jedná se o vysoce infekční onemocnění. Inkubační doba se pohybuje mezi 6 a 14 dny. Příznaky tohoto onemocnění se podobají chřipce, přenáší se z člověka na člověka, projevuje se zejména zvýšenou teplotou, respiračními potížemi, jako je kašel, dušnost a bolestí svalů, únavou.
V případě, že pociťujete příznaky onemocnění, NEPANIKAŘTE, rozhodně neplatí, že každý, kdo má teplotu a výše uvedené potíže, trpí infekcí. To potvrdí až laboratorní vyšetření. Zůstaňte doma, v klidu a telefonicky kontaktujte svého ošetřujícího praktického lékaře, případně volejte Krajskou hygienickou stanici Pardubického kraje, tel. č. 602 730 251. 
Ministerstvo zdravotnictví České republiky zřídilo stránky https://koronavirus.mzcr.cz , kde veřejnost najde veškeré aktuální informace. Na těchto stránkách jsou uvedeny rady a doporučení, jak se chovat v případě karantény, jsou zde uvedeny veškeré důležité kontakty a další informace týkající se tohoto nového onemocnění včetně prevence.
Pokud žijete sami, nemáte žádné příbuzné či známé, kteří by Vám v případě domácí karantény nakoupili, můžete využít dovážku potravin – do naší obce v současné době je možné objednat dovoz potravin společností TESCO.
V případě jakýchkoliv dotazů či pomoci je občanům naší obce k dispozici tel. č. 776579357, starostka obce Tetov.
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